

比一比团队默契 晒一晒个人风采

塘下镇首届职工运动会热闹开赛

■记者 杨微微

“雅虎雅虎,冠军我属”,“环球环球,力争上游”,“海霸海霸,雄霸天下”……这霸气的口号,非我所属的气势,你没有看错,这不是武侠小说里的“武林大会”,而是塘下镇首届职工运动会上,参赛的代表队出场时喊出的口号。

21日、22日两天,由塘下镇总工会、塘下镇社会事务办公室主办,塘下中学承办的塘下镇首届职工运动会如期举行。21个企业的21支队伍,经过悉心准备,各自着统一服装参加了此次运动会。

据悉,本次运动会共有720名运动员参加,设有篮球、羽毛球、乒乓球、拔河、集体跳绳、中国象棋、4×100接力赛、男子400米跑、女子200米跑、50米袋鼠跳、飞镖、自行车慢骑等12项比赛,获奖运动员给予奖金及证书鼓励。

温州浙南沿海先进装备产业集聚区塘下分区主任、塘下镇镇长候选人许道火、塘下镇党委副书记邵晓萍、塘下镇副镇长蒋兆友等相关领导参加了开幕式。

是比赛口号,也是企业宣传语

“齐心协力,争创佳绩”、“环球环球,滤遍全球”、“正东锁具,无所顾虑”……21日上午8时30分,运动会准时开幕。21支代表队着统一服装,列21个方阵,满怀激情地喊着口号入场。他们将产品的特点和加油助威口号结合起来,即鼓舞了士气,又宣传了企业。

“这既是我们的参赛口号,也包含我们企业的目标。”浙江环球滤清器有限公司参赛员工说,这个口号他们赛前还特地练习过。

除了喊口号,不少企业可是花了大心思。举着大字牌、拉着宣传语或者挥着红旗,从开场就开始“较量”,比比谁更有气势。

运动会增加员工的凝聚力

“加油!加油”……开幕式之后,男子400米跑率先开赛,跑道两侧加油助威声此起彼伏。

“拉拉队到跑道内侧加油,尤其在冲刺段,再分几个人到终点接应队员……”浙江康凤鞋业有限公司的后勤队伍正在安排分工。运动会第一天,大部分项目同时展开,且均以淘汰赛为主,因此各队领队要细

致安排后勤力量的分配。

在现场,除了员工外,不少企业的老总也到场助威加油。浙江贝尔控制阀门有限公司总经理林峰就出现在啦啦队里。“企业自己组织的业余活动比较单一,这次运动会项目多,员工参与也积极,不仅丰富了职工的业余生活,也增加了他们的凝聚力。”林峰说。

成立6年的篮球队如愿夺冠

“防守!防守!”在篮球比赛区,温州瑞明工业股份有限公司和嘉利特荏原泵业有限公司正在开展淘汰赛。队员间配合默契,两队实力均接近专业球队。

“我们的目标就是拿到第一。”在场下指导的瑞明篮球队队长陈自江自信满满。他说,“瑞明”篮球队成立已有6

年时间,目前有队员12人,几乎每周都会在微信群里相约打球,队员之间配合十分默契。该篮球队还经常与其他企业篮球队开展友谊赛。

篮球赛是这届运动会中耗时最长的比赛,14支队伍抽签展开淘汰赛,决出胜负。最终,“瑞明”篮球队如愿夺冠。

拔河、集体跳绳,凸显团队力量

此次运动会中,最精彩的几场比赛均在集体项目中,如拔河和集体跳绳。

21日早上,拔河淘汰赛开赛。瑞泰动力集团有限公司和温州力邦企业有限公司两队实力相当,三局两胜的比赛,耗时远超其他组。“队员往后压,重心往后,脚跟脚靠在一起。”从战术分析到人员排布,两支队伍都悉心准备。随着裁判哨响,两队你拉我拽,难分上下,加油助威声响彻赛场。第一局两队较量了近2分钟时间,虽是第一场淘汰赛,但精彩、紧张程度不亚于冠军争夺赛。

同样是团体协作项目的还

有集体跳绳,两人甩绳,8人集体跳,以2分钟内跳的圈数为胜,非常讲究队员间的配合。

集体跳绳项目中,浙江银龙机车部件有限公司派出了8个女队员参赛,虽然在圈数上稍稍落后,但她们的整齐起跳赢得了全场的欢呼。“她们跳得好整齐啊。”结束后,队员陈玲说,平时她们就利用工作之余练习,队员间配合很默契。

塘下镇总工会主席李银海介绍,此次运动会中,不少企业展现了风采,鼓舞了士气。明年计划再次举办运动会,吸引更多的企业参与,今年的强队或将作为明年的种子队伍。



集体跳绳



拔河决赛



慢骑自行车



袋鼠跳



各代表队喊着口号入场



篮球赛